

I v Novém Městě pod Smrkem se budou v domácnostech zjišťovat životní podmínky

Český statistický úřad (ČSÚ) organizuje výběrové šetření o životních podmínkách domácností v České republice. Smyslem šetření je získat nejnovější údaje o sociálním a ekonomickém postavení českých domácností, o různých typech jejich příjmů, o nákladech na bydlení a životních podmínkách.

(více na www.czso.cz/xli/redakce.nsf/i/vyberove_setreni_prijmu_a_zivotnich_podminek_domacnosti_eu_silc)

Letošní zjišťování pod názvem „**Životní podmínky 2007**“ (SILC 2007) se uskuteční i v Novém Městě pod Smrkem v době **od 17. února do 29. dubna 2007** u náhodně vybraných domácností. Do šetření budou zahrnuty všechny osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. Budou se zjišťovat údaje potřebné pro tvorbu sociální politiky státu, např. v otázkách nezaměstnanosti, daní, poskytování sociálních dávek atd. a pro hodnocení dopadu přijatých opatření vlády na životní úroveň.

Získané údaje budou ve všech fázích šetření důsledně chráněny podle požadavků zákona č. 89/1995 o státní statistické službě. Všechny osoby zúčastněné na sběru a zpracování údajů jsou vázány mlčenlivostí, s vyplněnými dotazníky se zachází tak, aby nebylo možné domácnost ani jednotlivé osoby jakkoli identifikovat. Po převedení anonymních údajů z dotazníků do elektronické podoby budou tyto papírové nosiče fyzicky zničeny a výsledky budou dále zpracovávány jako zcela anonymní a agregované údaje.

Speciálně vyškolení tazatelé budou při oslovení domácností předkládat **zvláštní průkaz** určený jen pro toto šetření společně **s občanským průkazem**.

Vybraným domácnostem děkujeme za spolupráci a trpělivost při poskytování potřebných údajů pro toto šetření!

Ověření oprávnění tazatele a případné dotazy zodpoví vedoucí samostatného oddělení terénních zjišťování **Stanislava Riegerová, tel. 485 244 246** nebo koordinátorka šetření SILC pro Liberecký kraj **Dana Maškarincová, tel. 485 244 238** z ČSÚ.

Nové Město pod Smrkem 12.02.2007

Ing. Pavel Smutný

starosta